
 

2020 Knighton Normal School Parent Survey 
Name of person filling survey: 
__________________________________________ 

Year of child(ren)    ____________________________________ 

 

Home / School Partnership Strongly 
Agree Agree 

Neither 
Agree / 
Disagree 

Disagree Strongly 
Disagree N/A 

I feel welcome at Knighton 
Normal School. 

      

The school keeps me well 
informed. 

      

Parents/community are 
encouraged to participate in 
school activities. 

      

Enrolment 
procedures/documents ensure a 
smooth start to school. 

      

I visit the school web site and 
other school related online 
media regularly. 

      

The School’s Newsletter 
provides up to date information 
about coming events and 
celebrates the students’ 
successes.  

      

I feel comfortable raising 
issues/concerns. 

      

Knighton Normal School 
promotes respect for cultural 
differences.  

      

Learning and Teaching Strongly 
Agree Agree 

Neither 
Agree / 
Disagree 

Disagree Strongly 
Disagree N/A 

I am happy with the School’s 
learning and teaching 
programmes.  

      

Learning & Teaching is future 
focused i.e. develops skills / 
dispositions students will 
require in the future. 

      

Classrooms are well resourced 
(e.g. equipment, books, 
technology).  

      

My child understands how they 
are progressing as a learner and 
what their next steps are. 

      

My child understands what it 
means to be a Knighton Normal 
School Learner.  

      

The school’s programmes are 
effective in transitioning 
students to school.  

      



Staff are positive role models.       

Knighton Normal School 
promotes positive student 
attitudes and values. 

      

 

Open Ended Questions 

The one thing, MORE THAN ANYTHING ELSE, that makes Knighton Normal School a great place is…  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

The one thing, MORE THAN ANYTHING ELSE, that needs to change to make Knighton Normal School more 
effective for its learners is… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


